



Protokoll fört vid styrelsemöte Fysioterapeuterna Distrikt Stockholm

Tid: 10 maj kl. 17:45

Plats: SöS (Teams)

Ordförande för mötet: Rebecca Tronarp

Sekreterare för mötet: Carolina Eriksson

Justering: Lydia Byfält

Närvarande: Matheo Johansson, Lydia Byfält, Thomas Airio, Rebecca Tronarp, Elin Pella Bergsell på Teams, Alexandra Wittborg på Teams.

Frånvarande: Snezana Mirkovic-Kozak

- 1. Mötets öppnande**
- 2. Styrelsens beslutsförhet Ja**
- 3. Justerare för mötet**
Till justerare utses Lydia Byfält.
- 4. Godkännande av dagordning Ja**
- 5. Adjungerade**
Medicinska föreningen genom Adam.
- 6. Föregående protokoll**
Föregående protokoll läses igenom och godkänns.
- 7. Genomgång inför vårens planerade medlemsaktivitet**
Praktiska förberedelser inför vårens medlemskväll, inklusive föreläsningar, planeras.
- 8. Inkomna och avgivna skrivelser**
Förhandlingsråd information. Thomas arbetar med några individärenden just nu där medlemmar hamnat i tråkiga situationer på arbetet. Han påpekar att

det är viktigt att man som medlem dokumenterar det som hänt om det händer oegentligheter på arbetet!

Thomas har ej släppt arbetet med definition av Fysioterapi som yrke utan

9. Information från Förbundsstyrelsen

Studiecirkeln som ska hjälpa oss att fokusera vårt opinionsbildande arbete. Vi tar nya tag till hösten. Utmaningar och fördelar med nära vård? Börja fundera! Rebecca samlar mer information.

10. Information från utskotten och medlemsföreningar

Förhandlingsråd. SLSO och Norrtälje är i stort sett klara med lönerevisionen. Alla är i gång. SöS är sist ut.

Ny förhandlingschef i fysioterapeuterna har tillsatts. Kommunikationsansvarig på förbundet är också ny.

Stockholms privata Fysioterapeuter har möte 23 maj!

11. Information från SACO rådet

Samverkansutbildning är planerad den 23 maj.

Många tjänstemän inom SACO förbunden börjar nu arbeta mer systematiskt hemma och där arbetar man med att säkerställa arbetsmiljöansvaret.

12. Information från fysioterapistudenterna

Utvärderingar har gjorts på termin 3 och 4 och skickats till programdirektor. Studenterna upplever att feedback ej mottas helt konstruktivt. Alexandra säger att det är bra att få med sig även lärarna när det gäller studenternas feedback.

Planerar inför event i höst och Fysioterapins dag. Har haft ett event under våren. Ytterligare ett planeras innan avslutningen. Två fadderträffar har ägt rum för termin 1 och 2. Syfte är att minska stress hos de yngre studenterna.

13. Ekonomisk rapport/planerade utgifter

14. Övriga frågor: Program till Fysioterapins dag behöver vara på plats innan sommaren. Thomas och Elin har förslag på föreläsare med tema internationell hälsa, tortyr, traumabehandling. Elin och Thomas hör vidare. Rebecca skickar information i medlemsbrev om att bjuda in Masterarbeten till presentationer

15. Mötets avslutande

Vid pennen: Carolina Eriksson

Carolina Eriksson

Justeras av: Lydia Byfält

Lydia Byfält